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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2020.

Aos vinte e quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às 18 horas, sob a Presidência da Vereadora Vera Lúcia da Silva, realizou-se a décima primeira Reunião Ordinária da Legislatura 2020. Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Édson Silva Ramalho; Fábio Cristiano Pereira; Izabela Marques da Silva; José Roberto Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, a Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou a Presidente que fossem lidas as atas das sessões anteriores, realizada aos dez dias do mês de agosto do corrente ano. Após as leituras, solicitou ao plenário que se manifestasse. Não havendo ressalvas a registrar declarou aprovadas as atas. CORRESPONDÊNCIA DA CASA: Ofícios nº 024/20 à Secretária Municipal de Educação, solicita divulgação da Lei Municipal nº 1540/19 que dispõe sobre o combate ao feminicídio. CORRESPONDÊNCIA DO EXECUTIVO: Convite para cerimônia de inauguração da reforma da Escola Municipal Joaquim Justino da Silva, no Bairro do Pinhal II. INDICAÇÕES: nº 015, 016 e 017/20 da Vereadora Vera: que seja realizada a manutenção no calçamento do “Morro do Batuba”; que seja concedida uma atenção especial por parte do Poder Executivo com a Gerência dos Correios para a prestação dos serviços nos Bairros Padre Vitor, Vista Alegre, Vale dos Rosas, Recanto da Serra e demais Bairros não atendidos; reitera pedido de indicação nº 012/2019 - que seja feita a instalação de bueiros no final da Rua José Maria Pereira e Rua Benedito José da Rosa; nº 031 e 032/20 do Ver. Paulo: que seja solucionado com máxima urgência, o problema constante de falta de água nos Bairros: Lagoa e Boa Vista; que seja estudado a possibilidade da construção de uma rotatória em frente à Farmácia Santa Rosa; que seja informado uma data (previsão), de quando será realizada a manutenção/reforma no “Morro do Batuba” e que seja feita a continuidade da substituição arbórea na montante da Avenida Prefeito Gabriel Rosa; nº 012/20 do Ver. Claudiney: que seja realizada com urgência a manutenção/reforma no “Morro do Batuba”; nº 01/20 da Vereadora Izabela: que seja notificado o proprietário do lote vazio na Rua Lázaro Gomes do Nascimento (no fim da rua, ao lado da casa de número 860), para que seja realizado com urgência a limpeza do mesmo; que seja realizada a manutenção da iluminação pública no Trevo, entre o “Bar da Marisa” até a guarita de ônibus e que seja realizada a manutenção da estrada vicinal do Bairro Canta Galo, próximo a “Ponte do Flaviano”, sentido Bairro Ribeirão das Pedras, e que a manutenção seja realizada nas duas bifurcações.  REQUERIMENTOS: nº 01 e 02/20 do Ver. Paulo: requer seja informado qual o valor gasto na reforma do calçamento do “Morro do Batuba” e do calçamento da Rua Maria Joana de Abreu realizado no ano de 2019; requer seja informado qual a destinação e onde está sendo depositado os materiais que estão sendo retirados dos prédios públicos municipais (escolas, postos de saúde, prefeitura, clube literário, etc.) que estão sendo reformados pelo Executivo, como exemplo e em especial sobre as portas, janelas, telhas, entre outros. TRIBUNA LIVRE: O Ver. Claudiney reiterou sua indicação nº 010/20 - Que seja providenciada a construção de quebra-molas ou travessia elevada em frente à escola e também na rua principal (próximo ao “Bar do Ditinho”), no Distrito do Pantano dos Rosas. O Ver. Willian indicou a manutenção no calçamento da Rua Caetano Borges, no Bairro Planalto, próxima a residência de número 177, alegando a rua estar com bloquetes soltos. A Vereadora Izabela indicou que seja realizada a manutenção no calçamento da Rua Antônio Campos de Andrade, no Bairro Córrego dos Mulatos. A Vereadora Vera disse que por conta da pandemia não puderam realizar as palestras e as passeatas como pretendiam, enfatizando o combate da violência doméstica contra a mulher, divulgando assim o “Dia Municipal de combate ao feminicídio”, que passou a fazer parte do calendário oficial, no dia 23 de agosto. Estavam fazendo uma programação em parceria com a Secretaria de Educação, Secretaria de Saúde e Diretoria de Assistência Social para esse fim. “Diante da situação fizemos um ofício solicitando que a Secretaria de Educação e sobretudo nas Escolas do Município, que divulguem sobre o “Dia Municipal de Combate ao Feminicídio”, instituído pela Lei Municipal 1.540/2019, de minha autoria, visando ajudar de alguma forma, mesmo que seja através da mídia, conscientizando a população, em especial as novas gerações, deste tema fundamental para a formação de uma sociedade mais justa e igualitária.” Em seguida indicou que seja realizada a manutenção na sinalização de trânsito (faixas de pedestres) do Município, pois estão apagadas, e que seja dada uma atenção especial para a realização dos procedimentos licitatórios necessários para utilização de recursos vinculados à saúde, provenientes da Resolução SES 6263/18 – Implementação e Apoio à Atenção Especial, visando a realização de exames e consultas especializadas, área onde o município tem uma carência muito grande, e esses recursos se não utilizados dentro do prazo, acabam sendo devolvidos. PROJETOS: Foram lidos os Pareceres dos Projetos de Lei: nº 019/20 – Fixa o subsídio dos membros do Poder Legislativo, em atendimento ao artigo 29, VI, alínea “D”, da Constituição Federal para a legislatura 2021-2024 e nº 020/20 – Fixa os subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e dos Secretários Municipais para a gestão 2021-2024 e dá outras providências. Os projetos receberam Pareceres favoráveis das Comissões competentes. Foram feitas as discussões e votações dos Pareceres, sendo eles aprovados por unanimidade. A Presidente, nos termos do art. 200, §3° do Regimento Interno da Câmara, consultou o plenário quanto as votações em turno único dos projetos supracitados. A proposta foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. A Presidente submeteu os referidos Projetos em única votação, sendo os mesmos aprovados por unanimidade. Ato contínuo, a Presidente determinou o encaminhamento das Leis para à sanção do Executivo Municipal. Em prosseguimento, foram apresentados os Projetos de Lei nº 021/20 – Dispõe sobre a denominação do prédio público que menciona e dá outras providências, de autoria do Ver. Claudiney; nº 022/20 – Dispõe sobre a denominação do prédio público que menciona e dá outras providências, de autoria do Ver. Claudiney; nº 023/20 - Dispõe sobre o pagamento dos honorários de sucumbência aos advogados/procuradores municipais efetivos do Município de Estiva/MG; fixa critérios para o rateio desses valores e dá outras providências e nº 024/20 – Autoriza Abertura de Crédito Suplementar, e dá outras providências. Os Projetos foram encaminhados para as Comissões competentes para posterior análise e Parecer. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado a Presidente convocou os Vereadores para a 8ª Reunião Extraordinária, a ser realizada logo em seguida à sessão presente e encerrou-a determinando que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 24 de agosto de 2020.
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